

## HĽADÁME AMBICIÓZNYCH SPOLUPRACOVNÍKOV pre oblasť BRATISLAVA

### PONÚKAME:

- ✓ najmodernejšiu komunikačnú a výpočtovú techniku
- ✓ teoretické a praktické školenie zdarma
- ✓ miesto výkonu práce - SR

### POŽADUJEME:

- ✓ živnostenský list
- ✓ minimálne SŠ vzdelanie s maturitou
- ✓ príjemný vzhľad a komunikatívnosť

Prihlášku s profesným životopisom zašlite na adresu:  
**Regionálna pobočka Prvej stavebnej sporiteľne, a. s., Bajkalská 30, P. O. Box 48,  
829 48 Bratislava 25, zn. BRATISLAVA. Viac informácií na tel.: 0907 717 937 alebo  
na e-mail adrese: mpasek@fo.pss.sk**



 PRVÁ STAVEBNÁ SPORITEĽŇA

## Farebný svet na Lietavskej

Náš dlho očakávaný deň v MŠ na Lietavskej ulici nastal 10. júna. Vstupná hala sa zmenila na letisko, kde sa prichádzajúci hostia aj deti s učiteľkami z materských škôl v Petržalke prišli zaregistrovať a prevzali si letenky na cestu po našom imaginárnom svete farieb, kultúr, tvorivosti a fantázie, na ktoré šikovné pani učiteľky premenili priestory celej škôlky. Na privítanie si deti zaspievali a zatancovali slovenské ľudové tance, prezreli výstavku charakterizujúcu Slovensko, slovenské tradície a kultúru. Návštevníkov privítali škôlkari z MŠ na Lietavskej, prezlečení za Eskimákov, černoškov, Slovákov v krojoch, Čičanov v kimonách, orientálne tanečnice či Indiánov s čelenkami a pozvali svojich rovesníkov z petržalských MŠ na prehliadku ich kultúr, spôsobov života či tradícií. Po takomto privítaní sa zo Slovenska vydali v sprievode svojich letušíek - žiačok zo ZŠ Budačinská, do najrozličnejších kútov zeme. V krajine snehu a ľadu zhotovovali Eskimákom kožušinové čiapky, lovili ryby a stavali puzzle z kryh, hľadali cestu medvediatka k mame, ľadovej medvedici. U veľkého náčel-

níka Indiánov vyrábali čelenky, poznávali rastliny a živočíchy, zdobili si tváre. V čokoládovej krajine banánov a majstrovstiev sveta vo futbale si za zvukov etnobubnových rytmov zatancovali a poriadne si zabubnovali na originálne nástroje. Stavba Čínskeho múra a miska ryže s paličkami víťala deti v Ázii. Krásna Jasmin či Aladin pri ťave nás dovedli do Orientu, kde si deti zalietať na lietajúcich koberecch, či pošepli želanie Aladinovej lampy, skúsili písať arabské písmená a vyrobili originálne dlaždičky...

Deň plný hier a zábavy zakončila farebná diskotéka a prilet naspäť do Bratislavy, kde si deti prevzali certifikáty priateľstva a rozlúčili sa slovenskými ľudovkami. Veríme, že naši hostia a všetky deti si odniesli mnoho nezabudnuteľných zážitkov a pochopili motto nášho projektu: že svet je krásny preto, že je farebný a rôznorodý. My sme aj takouto netradičnou formou chceli prispieť k naplneniu cieľov v oblasti implikácie prvkov multikultúrnej výchovy, ako je odstraňovanie predsudkov, či predchádzanie rasizmu či diskriminácii.

Mgr. Ševská

## Bývajte lepšie so stavebným sporením

Stavebné sporenie patrí k osvedčeným nástrojom financovania bývania. O tom, čím a prečo je zaujímavé, sme hovorili s Mgr. Ivetou Kandlovou, regionálnou riaditeľkou Prvej stavebnej sporiteľne, a. s.

### Prečo je stavebné sporenie obľúbeným nástrojom financovania bývania?

Určite preto, že stavebné sporenie ponúka občanom to, čo potrebujú. Financujeme bývanie - a to považuje každý z nás za jednu zo základných potrieb a istôt. Navyše takmer každý z nás sa zamýšľa nad tým, ako ušetriť a bývať lacnejšie.

### Ako môže pri financovaní našich predstáv o novom a kvalitnejšom bývaní pomôcť stavebné sporenie?

Stavebný úver môžete získať už pri nasporení 25% z cieľovej sumy. Úročený je úrokovou sadzbou už od 2,9% ročne a táto úroková sadzba sa nemení počas celej doby spláca-

nia úveru. Stavebný úver až do výšky 40-tisíc eur získate bez skúmania výšky príjmu a bez záložného objektu. Rýchlejšie financovanie bývania môžete dosiahnuť prostredníctvom medziúveru. Stačí, ak budete mať nasporených alebo jednorazovo vložíte iba 5% z cieľovej sumy. A tí, ktorí ešte nesporenili, môžu využiť XXL úver s nulovým počiatočným vkladom.

### Pre koho je určené?

Stavebné sporenie je určené pre všetky vekové skupiny. Prvé stavebné sporenie v tarife JUNIOR EXTRA môžu rodičia pre svoje deti uzatvoriť prakticky od kolísky. Dieťa získava štátnu prémie - 66,39 eura ročne, 2-percentné úročenie vkladov a navyše aj extra istotu. To znamená, že ak by zomrel ten, kto pre dieťa uzatvoril zmluvu o stavebnom sporení, PSS, a. s., bude na miesto neho pokračovať v sporení až do nasporenia 50% z cieľovej sumy, maximálne do výšky 10-tisíc eur. Na druhej strane, pre každého vo veku od 55 rokov je určené sporenie SENIOR EXTRA.

### Viac informácií vám ochotne poskytneme na adresách:

Filiálka PSS, a. s., AUPARK, Einsteinova ul. - Allianz Lachova 37	02/6345 1665 02/3810 0484
Filiálka PSS, a. s., Hodžovo nám. 1/A Kutlíkova 17, Technopol	02/5441 9526 0915 813 003
Filiálka PSS, a. s., Bajkalská 30	02/5823 1461, -567, -276, -565



Miesto, kde sa usadíte

SKOLAUDOVANÉ

rezidencia KASKADY

STYK®  
STYK Development RK spol. s r.o.

0903 755 761-3

www.RezidenciaKaskady.sk